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自由コメント

・子供はこのこのに通所出来る事をいつも楽しみにしております。

　毎回変わる楽しいイベントを通じコミュニケーション力や気持ちの切り替えをすることで、　自分は何を

すべきかという事を学べています。

・個人活動では子供が好きな工作を、毎回楽しく取り組んでいるようです。

　集中して取り組むことで、集中力が少しずつですが長くなってきた気がします。

　細かい作業をすることで、手先が器用になってきたと本人も実感しています。



・子供を安心して預けられる環境を整えて下さったり、何かあればいつでも相談に

　乗って頂けるという安心感があります。

・楽しく活動して、気付いたら良くなっている状況を作り出して頂けて感謝しております。

・自分で行動に移すようになったり、友だちの話をたくさんしてくれます^ ^

・内気だった子が帰りの会で発表できたり、宿題をして帰ってきたり、お友達と

　カードゲームをしたりと、出来るようになったことが沢山あります。

　お友達や先生たちとも打ち解けて、自分の安心出来る居場所が出来たんじゃないかなと

　思います。

・毎日違う活動をしていたり、送迎もしっかりしてくださり本当に助かっています。

・このこのに行くのを毎日楽しみにしています。

　どんなに学校が嫌でも、学校頑張ったらこのこの行けるよ！と伝えると、何とか学校へ行き　たくない

気持ちを乗り切れるようです。

・土曜日は利用していないのですが、土曜日もこのこのに行きたいと本人が強く希望する

　ほど、居心地がいいようです。

・学校で勉強などを頑張っている分、放課後はのびのびできる環境がいいと考えていました。　程よい適

切な療育、そして、スタッフの方も感じがよく安心して子供を任せられる理想の

　場所です。 このこのに通い始めてから、知識が増え、できることが増えたように感じます。

・スタッフの皆さん全員が笑顔も多く、優しく、安心してお任せ出来る方々です。

　先生の中には、同じ境遇のお子様がいるとのことで、とても頼りになり良かったと

　いつも思っております。

・毎回、通所を楽しみにしているので、本当に良くしてくださっているのだと思います。

　改めてまして、いつもどうもありがとうございます。


